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A festői Rovinjban az ERASMUS+ keretein belül A Játékkaleidoszkóp - kicsik és nagyok játékai 
című kurzuson vettem részt idén nyáron. Izgalommal vártam a tanfolyamot, ami csak fokozó-
dott, mikor beléptem a terembe s láttam, hogy rengeteg különféle társasjáték, kártyajáték, lo-
gikai játék volt rendszerezve az ablakpárkányon.  

A tanfolyam indítása is különleges volt, mert egy kaleidoszkópot kaptunk a kezünkbe, ebbe 
kellett belenézni, majd ennek kapcsán kezdtünk el beszélgetni. 

A hét folyamán, strukturáltan felépített elméleti 
háttérrel lett megtámasztva a gyakorlati foglalko-
zás. Mikor úgy gondoltam már nem lehet a játék el-
méleti hátteréről újabbat mondani, még akkor is 
előkerült egy-egy új szempont. 

A játékokat több szempont szerinti strukturáltuk. 
Megismertük a játékos archetípusokat, amibe ön-
magunkat is besorolhattuk, s érdekes volt a hét vé-
gén visszatekinteni, hogy mennyiben változott az 
önmagunkról kialakított kép a tanultak alapján.  

Megtudtuk ki, miért csal. Így könnyű már beazonosítani a gyerekeknél is ezt a problémácskát. 

Nagyon élveztem, hogy rengeteg új játékot, játéktípust, ismerhettem meg a különböző korosz-
tályok számára. Sok új információt, tapasztalatot gyűjthettem a játékokkal kapcsolatos attitűd 
formálás, fejlesztés terén. Megismerhettem a játékokra irányuló reflektív és rendszerező gon-
dolkodás lehetőségeit. 



    
Egy-egy nap folyamán többször is játszottunk csapatjátékot, ami mindig nagy vidámságba tor-

kollott, legfőképpen olyanokat, melyek nem igényel-
tek eszközöket, mint például a Sárkány, lovag, király-
lány. 

A hét folyamán 
kisebb csopor-
tokban ismerked-
tünk meg a kü-
lönböző játékok-
kal. Ezt szerettem 

a legjobban. 

A tanfolyamon tanultak mellett még fakultatív programo-
kon is részt lehetett venni. Mindjárt első este egy közös vacsorát szerveztek, amin mindenki 

részt vett. Így már az első nap megismerhettem néhány csoporttársa-
mat. A tanfolyam záró napján pedig egy egész napos hajókirándulá-
son is részt vettünk. 

Összességében elmondhatom, hogy felejthetetlen élményekkel, 
tudással gazdagodtam azon a héten. Köszönöm, hogy részese le-

hettem az Erasmus+ programnak. 
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